

ERRATA	for <i>EWTM</i> , 2020	
<i>Page.line</i>	<i>For</i>	<i>Read/Correct to</i>
7n38	trimester	trimeter
96.4-5	Elizabeth Grey	Elizabeth Woodville-Grey
97.21	Lady Grey	Lady Woodville-Grey
157n15	(CW 15:143)	, p. 419.60.
170n91	(CW 3.2: 65, 168-69)	#109, 114, pp. 236-37
249n63		Remove n. 63
275n 49	49 More's ...	49 <i>Nusquamam</i> : More's...
659 n687	687 Germany [move "687" next to "English," on same line]	687 <i>Rede me and be notte wrothe</i> by Jerome Barlowe
818.4	or use the good, mild, and gentle manner of <i>The Division</i>	eliminate this line
1275.53	Perhaps	"Perhaps
1293.31	out	our
1329	line numbers are incorrect	correct line numbers on this page
1337	2nd column, 6th line	before "pages" add: footnotes of
1368	On the	ON THE
1374.82	friend,	friend
1379.5	ssistants	assistants
1452.262	good Mother Wit	[good Master] Wit
1470-72	no page numbers	add page numbers

Please send other corrections through <https://essentialmore.org/contact-us/>